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 Організація освітнього процесу 

       Освітній процес у 2022-2023 н.р. на факультеті 1 здійснювався відповідно 

до закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Статуту 

академії, Положеннями, документації, як регулює освітній процес у КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» та плану роботи 

факультету на 2022-2023 навчальний рік. 

 На початку академічного року було проведено ряд організаційних заходів, 

пов'язаних з стартом освітнього процесу. Ці заходи включали організацію 

перших тижнів навчання для здобувачів 2-4 курсів, а з вересня також для 

першокурсників. Були затверджені план роботи факультету, Вчена рада 

факультету, плани роботи кафедр, які приналежать до факультету, зокрема 

питання організації та виконання завдань науково-педагогічного та 

педагогічного колективу факультету на навчальний рік 2022/2023. Також 

було обговорено стан готовності документації груп факультету та 

особливості її ведення. Під час перших днів навчання здобувачів 2-4 курсів 

були проведені зустрічі з ними, під час яких були обговорені питання 

безпечного перебування здобувачів в Україні та за її межами. Також 

здобувачів було ознайомлено з графіком та організацією освітнього процесу 

на навчальний рік 2022-2023. 

 До початку кожного навчального семестру розроблено та скориговано 

розклад занять здобувачів усіх форм навчання та забезпечення його 

виконання. 

 Запроваджено програму АСУ «Деканат та її потенціал», як просування 

процесу діджиталізації освітнього процесу в Академії. 

 Обговорено Листи і рекомендації МОН та МОЗ України та накази ректора по 

Академії щодо організації дистанційного навчання 

[https://lma.edu.ua/osvitnya- diyalnist/navchalno-metodychnyj-viddil/normatyvni-

dokumenty/nakazy-rektora-akademiyiyi/; https://lma.edu.ua/osvitnya-

diyalnist/navchalno-metodychnyj-viddil/normatyvni-dokumenty/lysty-i-

rekomendacziyi-mon-ta-moz-ukrayiny/]. 

 Були організовані та проведені ініціативи з впровадження дистанційного 

навчання у навчальному закладі, а також проаналізовано ефективність 

використання викладачами факультету віртуального навчального середовища 

під час перебування в умовах воєнного стану. 

 Розгляд питання на Вченій раді академії « Компетентністний  підхід у  

навчанні на  факультеті  1» 27.10.2022 року. 

 Розгляд питання на Вченій раді академії «Адаптація студентів-

першокурсників (ВПО) до освітнього процесу 

на факультеті 1 та 2» січень 2023року. 



 Розгляд питання на Методичній раді академії «Забезпечення прозорості та 

публічності освітнього процесу на факультеті №1» 

 Розгляд питання на Методичній раді академії «Про організаційно-

методичний супровід вибіркових навчальних дисциплін на факультеті №1» 

 Зараз, в період інтенсивних реформ у вітчизняній освітній системі, 

вимагаються високі стандарти організації освітнього процесу. У нашій 

академії з метою покращення якості навчання впроваджуються різноманітні 

сервіси інформаційних комп'ютерних технологій, такі як MOODLE, ZOOM, 

Big Blue Button, Google-meet. Для перевірки друкованих робіт на відсутність 

плагіату використовуємо програму Unichek. Крім цього, ми продовжуємо 

розробляти та впроваджувати програму АСУ "Деканат", що є 

автоматизованою системою управління закладом вищої освіти, що 

допоможе спростити роботу з даними та забезпечить ефективне виконання 

завдань факультету. Ці технології дозволяють нам забезпечити надійне 

збереження та достовірність даних, а також інтеграцію з іншими 

продуктами компанії "Політек СОФТ", що спрощує процес обміну даними 

між різними програмами. Ми активно залучаємо працівників навчального 

закладу, викладачів та студентів до роботи з цими технологіями, щоб 

забезпечити високу ефективність та успішність освітнього процесу. Завдяки 

впровадженню програмного модуля "ПС-Журнал успішності-Web" 

(електронний журнал успішності), ми можемо легко відстежувати 

академічні досягнення студентів та спрощувати процедуру навчання.  

 Вибіркові дисципліни відіграють важливу роль у формуванні освітньої 

траєкторії студентів. Оскільки основні дисципліни складають обов'язкову 

частину навчального плану, вибіркові дисципліни дають студентам 

можливість індивідуалізувати свою освіту та поглибити знання в певних 

областях. Завдяки вибірковим дисциплінам, студенти можуть вибрати 

тематику, яка цікава та корисна саме для них, зв'язана з майбутньою 

професійною діяльністю або розвитком індивідуальних інтересів. Така 

можливість допомагає студентам розвивати свої потенціали та здібності, 

що, в свою чергу, може сприяти збільшенню мотивації до навчання та 

досягненню кращих результатів. Вибіркові дисципліни також допомагають 

студентам збагатити свої знання, засвоїти додаткові компетенції та 

розширити свій професійний горизонт. Вони можуть обирати предмети, які 

включають актуальні теми, нові технології або спеціалізовані знання, що 

дозволяють їм бути більш конкурентоспроможними на ринку праці. Таким 

чином, вибіркові дисципліни представляють індивідуальний підхід до 

навчання та сприяють формуванню освітньої траєкторії студентів, яка 

враховує їхні потреби, інтереси та мету навчання. Вони забезпечують більш 



гнучку та різноманітну освітню програму, що допомагає студентам стати 

більш компетентними та зрілими професіоналами. 

   Закон України «Про вищу освіту» передбачає, що здобувачі певного рівня 

вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, які 

пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником 

відповідного факультету чи підрозділу (пункт 15 частини першої статті 

62).Нашим факультетом було запропоновано каталог дисциплін вільного 

вибору https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/vybirky-dysczypliny/ де 

інформували здобувачів про зміст дисциплін, що виносяться на вибір; 

безпосередній запис на дисципліни; та формування груп. 

 

2. Формування контингенту здобувачів 

 Проведено першу зустрічі-знайомство зі студентами нового набору щодо 

організації освітнього процесу на факультеті. Проведено вибори 

оргкомітету груп, обговорено розподіл завдань. 

      Проаналізовано організацію та проведення вступної кампанії на освітніх 

програмах факультету у 2022 році. Прийом на навчання в Академію 

здійснювався відповідно до: «Правил прийому на навчання до КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» для здобуття 

вищої освіти у 2022 році» та «Правил прийому на навчання до фахового 

коледжу КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського» у 2022 році та відповідних змін до цих правил. Обговорено 

особливості вступної кампанії у зв’язку з воєнним станом, окреслено 

завдання на наступний рік. Прийом здобувачів освіти до Академії 

здійснювався відповідно до Плану прийому здобувачів до фахових 

передвищих та вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів 

України Львівської області на 2021/2022 н.р. (місцевий бюджет), Ліцензії на 

право провадження освітньої діяльності 

https://lma.edu.ua/abituriyentu/liczenziyi-ta-sertyfikaty/ 

 
 

https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/vybirky-dysczypliny/


Профорієнтаційна робота 

 

        Було проаналізовано різні підходи до профорієнтаційної роботи. 

Цьогорічна профорієнтаційна робота вступної кампанії до КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» проходила в 

умовах воєнного стану. Ми використали різноманітні методи для залучення 

вступників, такі як реклама, зустрічі з медсестрами провідних закладів 

охорони здоров’я Львівської області, а також оприлюднення рекламного 

ролика. Ці заходи принесли позитивні результати у залученні нових 

здобувачів. Ми плануємо продовжити активно рекламувати Академію в 

соціальних мережах, оскільки це ефективний і сучасний спосіб досягнення 

нашої цільової аудиторії. Залучаючи студентів через ці платформи, ми 

сподіваємося привернути увагу до нашого закладу та збільшити інтерес до 

навчання в нашій академії. Протокол № 2 засідання Вченої ради факультету 

№1 від 22.09.2022р. 

Навчально-методична робота 

 

      Протягом навчального року на засіданнях вченої ради факультету: 

- обговорено і схвалено завдання науково-педагогічного 

колективу факультету на  2022/2023 н.р. 

- розглянуто і погоджено подані завідувачами кафедр планів 

роботи на 2022/2023 н.р.  

- обговорено та схвалено методичну роботу викладачів 

факультету на 2022/2023 н.р. 

 По завершенню кожного семестру обговорено стан академічної 

успішності серед студентів за І – ІІ семестри 2022/2023 н.р. та 

навчального року в цілому https://lma.edu.ua/osvitnya-

diyalnist/vnutrishnye-zabezpechennya-yakosti-osvity/rejtyngy-zdobuvachiv-

vyshhoyi-osvity/ 
 Проведено моніторинг та перегляд освітніх програм: освітньо-професійні 

програми підготовки за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: ОПП 

Сестринська справа,  ОПП Лабораторна діагностика, (протокол ВРФ 1 № 9 

від 16.03.2023 [https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/protokol-9-vrf-

2022-2023-n.r.pdf]. 

 Організовано і проведено ряд зустрічей зі стейкхолдерами, здобувачами 

освітніх програм [https://lma.edu.ua/zustrich-iz-robotodavczyamy-

stejkholderamy/]. 

 За результатами моніторингу якості освітнього процесу оцінено якість 

проведених протягом навчального року заходів щодо покращення якості 

освітнього процесу. Таблиця врахування результатів моніторингу якості 

освітнього процесу в академії 2021-2022 подана на сайті Академії 



[https://lma.edu.ua/wp- content/uploads/2023/04/tablyczya-vrahuvannya-

rezultativ-monitoryngu-yakosti-osvitnogo- proczesu-v-akademiyi-2021-2022.pdf]. 

На факультеті 1 були проведені заходи направлені на різні ланки освітнього 

процесу: 

Для покращення ставлення здобувачів освіти до навчання в Академії було 

застосовано: 

 Навчання студентів в змішаному (оф-лайн/он-лайн) форматі 

 Відпрацювання практичних навичок студентів в симуляційному та 

тренінговому центрах Академії 

 Проведення занять для студентів на практичних базах 

 Організація та проведення зустрічей здобувачів освіти з 

професіоналами практиками 

 Залучення студентів до формування змісту та перегляду ОПП 

 Для врахування пропозицій здобувачів освіти розроблені та поширені 

в студентському середовищі гугл-форми. 

 Підтримка діяльності студентського самоврядування та 

студентського профкому, які забезпечують і захищають права та 

інтереси студентів, зокрема стосовно організації освітнього процесу; 

забезпечення виконання студентами своїх обов’язків; сприяння 

навчальній, науковій і творчій діяльності студентів, створенню 

відповідних умов для проживання і відпочинку студентів; сприяння 

діяльності студентських гуртків, товариств, об’єднань, клубів за 

інтересами; організація співробітництва зі студентами інших вищих 

освітніми закладами і молодіжними організаціями. 

 Для покращення обізнаності здобувачів освіти щодо фахових 

компетенцій, які вони мають набути під час навчання в Академії були 

проведені наступні заходи: 

 Оприлюднення силабусів дисциплін на офіційному сайті Академії 

 Обговорення на початку кожного навчального курсу політики курсу, 

структури курсу, компетентностей та програм результатів навчання 

курсу 

 Залучення студентів до розробки та перегляду ОПП. 

 Для покращення якості викладання в Академії були проведені наступні 

заходи: 

 Вивчення досвіду викладання клінічних дисциплін у воєнний час на 

Вченій раді Академії 

 Вивчення питання щодо особливостей атестації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників в 2022/2023 н.р. 



 Залучення науково-педагогічних працівників Академії до участі в 

професійних лекторіях 

 Розроблена чітка система підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників Академії 

 На офіційному сайті Академії створено сторінку «На допомогу 

викладачам» 

 Розгляд питання «Практична підготовка здобувачів вищої освіти» на 

Вченій раді факультету 1 

 Розгляд питання «Результати моніторингу формування «soft-skills» в 

усіх учасників освітнього процесу на факультеті №1» на Вченій раді 

факультету 1 

 Розгляд питання «Застосування сучасних інформаційних 

комп’ютерних технологій у навчальній та науково-дослідницькій 

роботі.» на Вченій раді факультету 1 

 Розгляд питання «Аналіз проведених заходів щодо покращення якості 

освітнього процесу на факультеті» на Вченій раді факультету 1 

 Розгляд питання «Компетенції як суть сучасного навчання при 

викладанні дисциплін гуманітарного спрямування» на Вченій раді 

факультету 1 

 У відповідь на зауваження студентів щодо незручного розкладу були 

складені зручні розклади для здобувачів освіти на 2022/2023 н.р. 

 Для покращення обізнаності здобувачів освіти з підходами до реалізації 

принципу академічної доброчесності були проведені наступні заходи: 

 Ознайомлення усіх учасників освітнього процесу з Кодексом 

академічної доброчесності КЗВО ЛОР «Львівська медична академія 

імені Андрея Крупинського» 

 Ознайомлення усіх учасників освітнього процесу з діяльністю 

Комісії з профеісйної етики та академічної доброчесності у КЗВО 

ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 Доповнено сторінку «Академічна доброчесність» на сайті Академії 

 Обговорення питання проведення заходів спрямованих на 

дотримання академічної доброчесності на засіданні студентського 

самоврядування Академії 

 Розгляд питання «Аналіз проведених заходів щодо популяризації 

принципу академічної доброчесності на факультеті.» на Вченій раді 

факультету 1 

 Бібліотекою Академії розроблено, обговорено та представлено на 

сайті Академії презентацію на тему: «Академічна доброчесність» 



 Студентами групи І ФМ 21 розроблено, обговорено та представлено 

на сайті Академії презентацію на тему: «Академічна доброчесність 

очима студента» 

 В рамках тижня академічної доброчесності на факультеті 1 було 

проведено перегляд фільму «Поганий геній » та обговорено 

здобувачами принципи академічної доброчесності. 

 Відповідно до зауважень студентів щодо врахування їх думки при реалізації 

освітнього процесу, були вжиті наступні заходи: 

 Обговорено з усіма учасниками освітнього процесу «Положення про 

навчання за індивідуальним графіком у КЗВО ЛОР «Львівська 

медична академія імені Андрея Крупинського» 

 Обговорено з усіма учасниками освітнього процесу «Положення про 

порядок реалізації студентами права на вільний вибір навчальних 

дисциплін» 

 Обговорено з усіма учасниками освітнього процесу «Положення про 

академічну свободу учасників освітнього процесу КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

 Обговорено з усіма учасниками освітнього процесу «Положення про 

порядок реалізації права на академічну мобільність в КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 Обговорено з усіма учасниками освітнього процесу «Положення про 

студентське самоврядування в КЗВО ЛОР «Львівська медична 

академія імені Андрея Крупинського» 

 На сайті Академії розміщена анонімна електронна скринька довіри 

[https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/tablyczya-vrahuvannya-

rezultativ-monitoryngu- yakosti-osvitnogo-proczesu-v-akademiyi-2021-

2022.pdf]. 

 Організовано і проаналізовано практичну підготовку здобувачів (виробнича 

практика, переддипломна практика) вищої освіти та здобувачів магістерської 

програми Медсестринство. Зокрема у І семестрі 2022-2023 н.р. 

переддипломна практика була проведена у групах: ІІІ МСв 21, ІІ Мс в 22  Всі 

студенти успішно пройшли та захистили переддипломну практику. 

 У ІІ семестрі 2022-2023 н.р. виробнича практика була проведена у групах 

згідно графіку навчального процесу. Всі здобувачі факультету успішно 

пройшли та захистили виробничу практику.  

 Обговорено звіти голів екзаменаційних комісій щодо атестації здобувачів 

вищої освіти у червні 2023 року: Гичка М.М., Дутка Р.Я., Антонюк В.О., 

Лаповець Л.Є. 



Група Кількість 

студентів 

відмінно добре задовільно Середній     бал 

ІІ МС 31 7 7 - -         5 

ІV МС 21 
І МС 22 

52 8 42 2 4.1 

ІV ЛД 21 

ІІ ЛД 22 

13 5 8 - 4,4 

ІІ ФМ 21 
І ФМ 22 

24 2 17 5       3,8 

      Здобувачі освіти продемонстрували задовільні знання та практичні 

навички, зокрема у наданні першої медичної допомоги та спеціалізованої 

допомоги в умовах воєнного часу.  

       Випускники освітньо-професійного ступеня бакалавр показали достатній 

рівень знань, умінь та компетенцій для здійснення практичної діяльності в 

сучасній системі охорони здоров’я. Вони володіють необхідними знаннями і 

навичками, що дозволяють їм успішно працювати та впроваджувати свої 

знання в практичні ситуації у сфері охорони здоров’я. 

Наукова робота 

 Реалізовано та обговорено наукову роботу на факультеті за 2022-2023 н.р. 

• Проведено засідання Ради молодих учених [https://lma.edu.ua/nauka/rada-

molodyh- uchenyh/]. 

• Проведено засідання Студентського наукового товариства 

[https://lma.edu.ua/nauka/studentske-naukove-tovarystvo/]. 

• Проаналізовано діяльність наукових гуртків

 [https://lma.edu.ua/nauka/studentski- naukovi-gurtky/]. 

• На факультеті організовано та проведено дві науково-практичні 

конференції: ІІ Всеукраїнська студентська науково-практична інтернет-

конференція «Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних наук», 

18.05.2023 року [https://lma.edu.ua/wp- content/uploads/2023/03/zaproshennya-na-

konferencziyu-1docx_230306_143800.pdf], ІІ Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Актуальні питання запровадження інтерактивно-інноваційних 

форм навчання у закладах вищої освіти медичного профілю», 01.06.2023 року 

[https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/anons_2-vseukrayinskoyi- naukovo-

prakty 

 • Здобувачі факультету прийняли активну участь в організації IV 

Міжнародного конгресу медсестринства, 12.05.2023 

[https://congress2022.medsestra.org.ua/]. 



• Викладачі та студенти факультету прийняли участь у Всеукраїнській 

науково- практичній конференції «Освіта медичних фахівців: реалії та виклики 

сьогодення», 27.04.2023 року [https://lma.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/ogoloshennya- 1_230307_090444.pdf]. 

• На кафедрах факультету було проведено низку наукових семінарів, 

круглих столів:  chnoyi-konfere_230308_131332.pdf 

       Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін: 

https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-soczialno-gumanitarnyh-

dysczyplin/naukova-robota/ 

      Кафедра клінічного медсестринства, акушерства та гінекології: 

https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-klinichnogo-medsestrynstva-

akusherstva-ta-ginekologiyi/naukova-robota/ 

        Кафедра лабораторної медицини: https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-

1/kafedra-laboratornoyi-medyczyny/naukova-robota/ 

        Кафедра фармації: https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-

farmakologiyi/naukova-robota/ 

 Виховна робота 

     Ознайомлення усіх учасників освітнього процесу з Кодексом академічної 

доброчесності КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського» 

    Ознайомлення усіх учасників освітнього процесу з діяльністю Комісії з 

профеісйної етики та академічної доброчесності у КЗВО ЛОР «Львівська 

медична академія імені Андрея Крупинського» 

     Доповнено сторінку «Академічна доброчесність» на сайті Академії 

     Обговорення питання проведення заходів спрямованих на дотримання 

академічної доброчесності на засіданні студентського самоврядування 

Академії. 

      Взято участь в заході, організованому Терещук С.І., спільно з мережею 

аптек DS, вручення студентських квитків (група 1 ФМ 21) в Таємній аптеці. 

        Взято участь в заході, організованому Терещук С.І., спільно з мережею 

аптек DS, ознайомлення з історією та діяльністю мережі аптек DS  (група 1 ФМ 

21), проведеного в Таємній аптеці. 

https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-soczialno-gumanitarnyh-dysczyplin/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-soczialno-gumanitarnyh-dysczyplin/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-klinichnogo-medsestrynstva-akusherstva-ta-ginekologiyi/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-klinichnogo-medsestrynstva-akusherstva-ta-ginekologiyi/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-laboratornoyi-medyczyny/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-laboratornoyi-medyczyny/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-farmakologiyi/naukova-robota/
https://lma.edu.ua/fakultety/fakultet-1/kafedra-farmakologiyi/naukova-robota/


        У весняному семестрі виховна робота із студентами групи ІІ»» ФМ 21 

проводилася у поєднанні із викладанням дисципліни «Етичні проблеми у 

фармації». Щотижня була можливість спілкуватися із студентами, бути в курсі 

їх як навчального так і позанавчального життя. 

        Організовано для студентів зустрічі із стейкхолдерами (старший фахівець з 

дослідження ринку Adamеd Pharma SA, KAM п. Ігор Коваль. виконавчий 

директор Галицької фармацевтичної асоціації п.Неля Бик, регіональний 

представник Західного регіону Компанії Солгар Вітамін п.Соломія Кецко ). 

      Студенти з початком воєнного стану активно включилися у волонтерську 

роботу за місцем проживання. 

       До Великодних свят опрацьовано фотозвіт про освячення кошичків. 

     Підготовано фотопланшети із очного навчання студентів в Академії, які 

прикрашають стіни кафедри фармації. 

       16 листопада 2022 р., в продовження академічної мобільності викладачів і 

студентів, відбулася онлайн-лекція: «Індивідуальна освітня траєкторія ‒ шлях 

реалізації особистісного потенціалу здобувача освіти.» 

       Доктор фармацевтичних наук, професор Івано-Франківського 

національного медичного університету Андрій Романович Грицик ознайомив 

слухачів із видами освіти: формальної, неформальної та інформальної. 

Приділено увагу дуальному навчанню, як елементу безперервного поєднання 

теоретичного та складників навчання для формування майбутніх 

кваліфікованих  працівників. 

          Проведена виховна година з популяризації академічної доброчесності, 

залучені до виступів студенти з питанням: « Що для тебе означає академічна 

доброчесність?» 

      9 листопада проведено зустріч з нагоди Дня української мови та писемності, 

студенти взяли участь у написанні всеукраїнського диктанту. 

       Студенти фармацевти взяла участь у вебінарі Шерон Хувер «Програма 

психологічної підтримки учнів у новому психологічному середовищі » (11 

жовтня 2022 року). 

 


